

Procjena postojećeg stanja i analiza rizika u Srednjoj strukovnoj školi Marko Babić



2024./2025.

Klasa: 011-03/25-01/02

Urbroj: 2196-44-25-01

U Vukovaru 17.3.2025.

1. Opće odredbe

Na temelju točke 6. Protokola o kontroli ulaska i izlaska u školske ustanove koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih, KLASA:602-01/24-01/00527, URBROJ:533-05-25-0003, od 2. siječnja 2025. godine, članka 1. Odluke o formiranju školskog sigurnosnog tima u Srednjoj strukovnoj školi Marko Babić, KLASA:, URBROJ:, od godine, članka 67. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10. - ispravak, 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 07/17., 68/18., 98/19., 64/20., 151/22. i 156/23.) i članka 94. stavak 2. točke 5. i 20. Statuta Srednje strukovne škole Marko Babić, Školski sigurnosni tim donio je

PROCJENU POSTOJEĆEG STANJA I ANALIZU RIZIKA u Srednjoj strukovnoj školi Marko Babić

S ciljem osiguravanja veće sigurnosti u Srednjoj strukovnoj školi Marko Babić (u daljnjem tekstu: Škola), zaštite učenika i svih djelatnika Škole te prevencije mogućih situacija povećanog rizika, Školski sigurnosni tim izradio je Procjenu postojećeg stanja i analize rizika (u daljnjem tekstu: Procjena) u Školi koju čine sljedeći podaci:

1. Opći podaci,
2. Podaci o objektima,
3. Podaci o postojećem sigurnosnom stanju,
4. Analiza rizika sa zaključkom.

Temeljem ove Procjene izradit će se Plan sigurnosti Škole i Protokol o postupanju u slučaju nastanka kriznih situacija u Školi.

2. Opći podaci

Naziv	Srednja strukovna škola Marko Babić
Sjedište	Domovinskog rata 58, 32010 Vukovar
OIB	93128197410
MBS	030063053
Šifra u MZOM	16-096-504
Kontakt	(032) 424 980 ured@ss-markobabic-vu.skole.hr
Djelatnost	Odgaj i srednje strukovno obrazovanje, osposobljavanje i usavršavanje redovnih učenika i odraslih polaznika kao djelatnost kojim se omogućava razvoj i stjecanje potrebnih kompetencija za dobivanje strukovnih kvalifikacija u sljedećim obrazovnim sektorima: Ekonomija, trgovina i poslovna administracija, Osobne, usluge zaštite i druge usluge, Poljoprivreda, prehrana i veterina i Turizam i ugostiteljstvo.
Ukupni broj učenika	230
Ukupni broj odjela	28 19 odjela u nastavi na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu 10 odjela u nastavi na srpskom jeziku i ćirilichnom pismu
Ukupni broj djelatnika	102

3. Podaci o objektima

Škola svoju djelatnost obavlja kao javnu službu u objektu školske zgrade koja se sastoji od podruma, prizemlja i kata.

U podrumu Škole se nalazi višenamjenski hol iz kojeg se lijevo ulazi u manji hodnik u kojem se na lijevoj strani nalazi praktikum slastičarstva, skladište, učionice broj 18, 19 i 20 i kabinet, a na desnoj strani kotlovnica, praktikum kuharstva i fitnes dvorana.

U višenamjenski hol vode stepenice koje se nalaze ispred restorana.

U prizemlju školske zgrade nalazi se glavni i dva pomoćna hodnika.

Kod glavnih ulaznih vrata nalazi se portirnica s lijeve strane i ulaz za osobe s invaliditetom s desne strane. U prostoru glavnog hodnika je školska kantina.

U prizemlju školske zgrade u glavnom hodniku s lijeve strane se nalaze frizerski i kozmetički salon i kabinet, učionice broj 11, 12, 13, 14, 15, garderobni prostor za učenike, prostor spremačica, skladišni prostor za spremačice i dva učenička toaleta.

U prizemlju školske zgrade u glavnom hodniku s desne strane nalazi se knjižnica i kabinet, zeleni prostor za odmor učenika i restoran.

Na kraju glavnog hodnika u prizemlju s desne strane nalaze se glavne stepenice, a u knjižnici sporedne stepenice, koje vode u podrum u kojem se nalaze dvije prostorije za arhivsku građu i dvije ostave.

U pomoćnom hodniku u koji se ulazi iz glavnog hodnika nalazi se kuhinja, skladište, garderobni prostor za nastavnike, toalet za nastavnike, slastičarnica i kabinet.

U pomoćnom hodniku u koji se ulazi desno iz glavnog hodnika nalazi se interkulturalni društveni centar, učenička zadruga, školska turistička agencija, ostava i toalet.

Na katu se nalaze glavni hodnik i pomoćni hodnik.

U pomoćnom hodniku s lijeve strane se nalaze ostava, čajna kuhinja, ured ravnatelja, tajnika, zamjenika ravnatelja, pedagoga, voditelja smjene, računovodstva, praktične nastave i administratora, a s desne strane sala za sastanke, toalet za nastavnike, zbornica s čajnom kuhinjom i prostorom za odmor nastavnika.

U glavnom hodniku na katu s lijeve strane se nalazi učionica broj 1 s kabinetima 1A i 1B, učionica broj 2 s kabinetom 2A, učionice 3 i 4 s kemijskim laboratorijem, učionica 5 s kabinetom 5A, učionica 6 s kabinetima 6A i 6B, dva učenička toaleta, skladišni prostor za spremačice i vešeraj.

U glavnom hodniku na katu s desne strane se nalazi se učionica broj 7 s kabinetom 7A, učionice 8 i 9, učionica broj 10 s informatičkim kabinetom.

Na početku i kraju glavnog hodnika na katu nalaze se stepenice koje vode u prizemlje.

4. Podaci o postojećem sigurnosnom stanju

<i>Potrebne mjere zaštite</i>	<i>Provodi li se predviđena mjere zaštite</i>	<i>Iznos potrebnih financijskih sredstava za realizaciju mjere</i>	<i>Jesu li osigurana financijska sredstva</i>	<i>Tko osigurava financijska sredstva</i>	<i>Opaska</i>
Nadzor ulaza/izlaza u objekt školske zgrade	Da	832,70 EUR U okviru redovne plaće	Da	Osnivač Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Videoportafon na glavnom ulazu Centralna jedinica u uredu tajnika Postavljeno 7.3.2025. Dežurstvo tehničkog osoblja privremeno u okviru radne obveze
Zaključavanje svih ulaznih vrata u objektu školske zgrade	Da	2.281,25 EUR	Da	Osnivač	Elektromagnetske brave na evakuacijskim izlazima
Postavljanje zvona na ulazu u objekt školske zgrade	Da	832,70 EUR	Da	Osnivač	Postavljeno 7.3.2025.
Postavljanje centralne jedinice za nadzor ulaza/izlaza u objekt školske zgrade	Da	832,70 EUR	Da	Osnivač	Postavljeno 7.3.2025.
Zaštitna ograda školskog dvorišta	Ne	10.000 EUR	Ne	Osnivač Sredstva Europske unije	Priprema zahtjeva za suglasnost osnivača Priprema projektnog prijedloga
Tehnička zaštita	Da	87,50 EUR mjesečno	Da	Osnivač	Ugovor sa zaštitarskom tvrtkom
Sustav video nadzora	Da	442,50 EUR	Da	Osnivač	Ukupno 16 kamera s

					mogućnošću snimanja
Alarmni sustav i sustav vatrodjave	Da	87,50 EUR mjesečno	Da	Osnivač	Ugovor sa zaštitarskom tvrtkom Sustav kontrole i pristupa dojava požara pomoću glavne tipke u portirnici
Školski sigurnosni tim	Da	–	–	–	Imenovan 7.1.2025.
Učenici upoznati s Protokolom MZOM	Da	–	–	–	Razrednici
Roditelji upoznati s Protokolom MZOM	Da	–	–	–	Razrednici
Djelatnici upoznati s Protokolom MZOM	Da	–	–	–	Ravnatelj Školski sigurnosni tim
Brojevi žurnih službi postavljeni na vidnim/dostupnim mjestima	Da	183,00 EUR	Da	Osnivač	Osobe za provedbu mjera evakuacije i spašavanja
Propisan način ulaska roditelja i stranaka u Školu	Da	–	–	–	Pravilnik o kućnom redu Škole
Provodi se dosljedno propisani način ulaska roditelja i stranaka u Školu	Da	–	–	–	Ravnatelj Djelatnici Školski sigurnosni tim
Pristup/prilaz Školi vozilima žurnih službi i	Da	–	–	–	Osiguran
Pristup/prilaz i horizontalnu prohodnost osobama s invaliditetom	Da	–	–	–	Osiguran

Procjena postojećeg stanja i analiza rizika u Srednjoj strukovnoj školi Marko Babić

Prostor za pružanje prve pomoći, izolaciju, povjerljive razgovore i slično.	Da	–	–	–	Osiguran
Odluka o prijemu/davanju priopćenja Županijskog centra 112 Vukovar	Da	–	–	–	Donesena 28.2.2025.
Osobe za pružanje prve pomoći	Da	–	–	–	Imenovane 28.2.2025.
Ormarići s opremom za pružanje prve pomoći postavljeni na vidnim/dostupnim mjestima	Da	–	–	–	Redovito provjeravanje i punjenje
Plan evakuacije i spašavanja	Da	375,00 EUR	Da	Osnivač	Grafički prikazi postavljeni na vidnim/dostupnim mjestima
Vatrogasni aparati postavljeni na vidnim/dostupnim mjestima	Da	415,00	Da	Osnivač	Ispravnost i održavanje vatrogasnih aparata obavlja se kroz redoviti pregled jednom godišnje o kojem se vodi evidencija
Hidrant mreža i panik rasvjeta postavljeni na vidnim/dostupnim mjestima	Da	130,00 EUR	Da	Osnivač	Ispravnost i održavanje hidrant mreže i panik rasvjete obavlja se kroz redoviti pregled jednom godišnje o kojem se vodi evidencija
Osobe za provedbu mjera evakuacije i spašavanja	Da	–	–	–	Imenovane 10.3.2025.

Procjena postojećeg stanja i analiza rizika u Srednjoj strukovnoj školi Marko Babić

Vježbe evakuacije i spašavanja	Da	–	–	–	Dva puta godišnje
Pravilnik o zaštiti od požara	Da	–	–	–	Donesen u ožujku 2012.
Stručnjak zaštite od požara	Da	49,78 EUR mjesečno	Da	Osnivač	Ugovor s ovlaštenom tvrtkom
Isključivanje električne energije u slučaju hitnih događaja	Da	110,00 EUR	Da	Osnivač	Izvediva sklopka Ispravnost električnih instalacija provjerava se svake četiri godine
Gromobranska zaštita	Da	50,00 EUR	Da	Osnivač	Ispravnost zaštite od munja provjerava se svake četiri godine
Procjena rizika	Da	–	–	–	Donesen u listopadu 2018.
Pravilnik o zaštiti na radu	Da	–	–	–	Donesen u ožujku 2025.
Stručnjak zaštite na radu	Da	49,78 EUR mjesečno	Da	Osnivač	Ugovor s ovlaštenom tvrtkom
Radna oprema i radni okoliš	Da	540,00 EUR	Da	Osnivač	Ispravnost radne opreme i radnog okoliša provjera se svake tri godine
Povjerenik zaštite na radu	Da	U okviru redovne plaće	Da	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Imenovana tri povjerenika
Osposobljavanje za rad na siguran način	Da	10,00 EUR po polazniku	Da	Osnivač	Svi učenici i djelatnici Škole
Preventivni i edukativni projekti i aktivnosti	Da	–	–	–	Stručna služba Razrednici Međuresorna suradnja

5. Analiza rizika sa zaključkom

Sukladno postojećim sigurnosnim mjerama koje se provode u Školi procjena je Školskog sigurnosnog tima da je rizik neželjenih situacija u Školi sveden na minimum, uz uvjet da se Planom mjera sigurnosti i zaštite Škole detaljno utvrde sigurnosne mjere koje će se provoditi, kao i način njihovog provođenja te da se obvezno uvedu one mjera koje nedostaju, a kao takve su predviđene postojećim sigurnosnim stanjem.

Nužno je izraditi Protokol o postupanju u slučaju nastanka kriznih situacija u Školi, kojim detaljno treba utvrditi zaduženja djelatnika te način postupanja učenika i djelatnika u kriznim situacijama od prijave neželjene krizne situacije nadležnim službama do provođenja evakuacije i spašavanja učenika i djelatnika.

Škola ima Plan evakuacije i spašavanja koji će se uskladiti s ovom Procjenom.

Radi ostvarivanja sigurnosti, suradnja s lokalnim timovima proizišlim iz Sporazuma o međuresornoj suradnji i koordinaciji ključni je element sigurnosnog sustava Škole. Takva suradnja omogućuje pravodobno prepoznavanje potencijalnih sigurnosnih rizika te osigurava dodatnu potporu u rješavanju specifičnih izazova.

Ova Procjena stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se danom objave na oglasnoj ploči Škole.

Procjena postojećeg stanja i analize rizika u Srednjoj strukovnoj školi Marko Babić objavljen je na oglasnoj ploči Srednje strukovne škole Marko Babić dana 17. ožujka 2025. godine.

Ravnateljica

Suzana Bingulac Beretin, mag. educ. math. et inf.



Suzana Beretin